
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

lATA DA 42; REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL
|DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2015.

ATAN°. 68/2015

Ao décimo sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello e Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Bruno Luiz Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson
Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando V. Peppes, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad,
Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início
à sessão com a apresentação das Atas n°s. 66 e 67/2015 sendo as mesmas aprovadas por
unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente Foram lidas as
respostas de Pedido de Informações. No horário das lideranças usaram da palavra os
vereadores, Rafael Haddad Manfio, Carlos Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSB.
Bruno Luiz Magalhães dos Santos pelo PV e Fernando V. Peppes pelo PMDB e pela Mesa a
Vereadora Angélica de Carvalho Olchaneski de Mello. Não havendo o Pequeno e o Grande
Expediente passou para Ordem do Dia que constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar n°. 009/2015 - Executivo Municipal que Autoriza
a Cessão de uso do Estádio Ubirajara Medeiros ao PSTC e dá outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação, com inserção de duas emendas dos vereadores Rodrigo
Marconcin e Luiz Carlos Amâncio, portando sendo necessária a terceira votação. Projeto de Lei
Complementar n°. 004/2015 - Fernando V. Peppes que Acrescenta dispositivo Legal para aprovação de
loteamentos abertos e fechados à Lei Complementar n°. 089 de 13 de novembro de 2008 que dispõem
sobre parcelamento e o remembramento do solo para fins urbanos obrigando quando da entrega dos
empreendimentos que sejam colocados os nomes das ruas em todos os cruzamentos, esquinas, travessas
e/ou confluência de ruas, e logradouros públicos conforme abaixo e dá outras providências, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETO EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar n° 010/2015 - Executivo Municipal que Inclui no perímetro
urbano área de terras que especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 490/15 - Edson Ducci Ferreira que Solicita
informações sobre o custo total gerado com o Projeto Cinema nos Bairros e o motivo pelo qual se deu sua
paralisação. Protocolo 491/15 - Edson Ducci Ferreira que Solicita informações sobre a quantidade de
funcionários que foram demitidos e exonerados da Prefeitura Municipal e quais os tipos de acordo que
foram realizados respectivamente para cada demissão. Protocolo 494/15 - Luiz Carlos Amâncio que
Solicita informações sobre a Av. da Integração, todos os Pedidos foram aprovado por unanimidade de votos
em votação única. REQUERIMENTO: Protocolo 495/15 - Luiz Carlos Amâncio que Requer providências
sobre o uso indevido do Centro Comunitário da Vila Moreira foi aprovado por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 472/15 - Rafael Haddad Manfio que Reitera a indicação para
colocação de grades em bueiros e bocas de lobo na Rua Roberto Soares da Rocha Leão - esquina com a
Av. Alberto Carazzai - Jardim Estoril. Protocolo 473/15 - Rafael Haddad Manfio que Indica a operação
tapa buracos e priorização de recape asfáltico na Rua São Luiz - Vila Paraíso. Protocolo 486/15 - Márcia
de Souza Soares que Indica a operação tapa buracos na região do Santuário de Schoenstatt (Santinha).
Protocolo 487/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Reitera a operação tapa buracos na Rua Atílio
Zamarian - Conj. Fortunato Sibim. Protocolo 488/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica a operação
tapa buracos e reparos com lama asfáltica em diversas ruas do Cjto. Victor Dantas. Protocolo 489/15 -
Márcia de Souza Soares que Indica a operação tapa buracos na região central abrangendo as ruas: Av.
Paraná, Francisco Morato, Quintino Bocaiúva, Benjamim Constant. Protocolo 492/15 - Edson Ducci
Ferreira que Indica o recapeamento asfáltico da Rua Eduardo Cacciolari - Cj. Fortunato Sibim. Protocolo
493/15 - Bruno Magalhães que Indica a limpeza dos bueiros da Rua Paula Gomes em toda sua extensão.
Protocolo 496/15 - Luiz Carlos Amâncio que Indica a Manutenção das placas de indicação Turísticas.
Protocolo 497/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica a realização da instalação de iluminação
pública na Vila Recreio II, em regime de urgência. Depois de apresentadas, todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos
do artigo 130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento
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